
Compte-rendu du Conseil d’administration du 08 novembre 2023 au siège 

 
Présents :, M. PAUL, B. JAYOL, M. MAISONNETTE,  A. SERPOLLIER, R. MAYQUES, G. MANET, G. 
LAURENT, A. GREGOIRE, B. BRATKO, J. C. TINIVELLA, J.J. VRAY, J. C. SABY, H. BELLET, S. VRAY, B. 

THIVEND.    
Excusés :, G. FABRE, S. BERLIER,  E. COLLANGE, C. GIRAUD,  R. CHAPUIS. 
Absente : C. LONGERE ,    
Invités :Antoine MORESTEL et Justine KNAP, jeunes candidats au service civique. 

 Démission du CA de Solange BERLIER : 
Michel nous fait part de la démission du Conseil d’administration de Solange BERLIER, qui est remerciée pour son implication au sein 
de notre association 

 Présentation de Justine KNAP et Antoine MORESTEL, jeunes en service civique qui souhaitent nous rejoindre . 
Justine et Antoine, qui font des études universitaires d’histoire vont nous rejoindre pour quelques mois en service civique dès que les 
démarches en cours entreprises par Jean-Charles TINIVELLA auront été validées et les contrats signés. Justine et Antoine pourraient 
commencer  début décembre mais leur présence au siège dépendra de leurs cours  à l’Université. Ils auront la mission de poursuivre 
la tâche entreprise par leurs prédécesseurs. 

 
 Point sur les adhérents : 

À ce jour, notre association compte 101 adhérents. C’est plus que l’an dernier grâce aux relances effectuées ! Par contre, nous avons 
eu à déplorer, depuis le début de l’année, de nombreux décès de collègues adhérents ou non adhérents. 
Mise à jour du tableau des adhérents. Ceux qui n’ont pas payé leur cotisation depuis plus de 2 ans ne seront plus sollicités. 
 

 Point sur les finances : 
Notre trésorier, Jean-Claude SABY, nous résume la situation financière qui est tendue compte-tenu des investissements bureautiques 
et des frais fixes. Notre trésorerie au 24/10 : Compte courant : 264 € ;  C. E. : 1292 €. Michel nous précise que la subvention de la ville 
de ST ETIENNE devrait nous parvenir seulement début décembre. Les présents acceptent de s’acquitter de leur cotisation 2024 afin de 
faciliter la trésorerie de la fin de l’année. 
Les demandes de subventions ont été faites ou sont en cours. Un bilan plus précis sera fait lors de l’AG. 
 

 Retour sur les actions 2023 :  
 Assemblée générale : 

Elle s’est déroulée à Renaison en présence de 38 maires ; 23 avaient donné pouvoir et 24 s’étaient excusés. 50 personnes dont 3 invités, 
ont partagé le repas. Les personnalités présentes : Laurent BELUZE, maire de RENAISON, Clotilde ROBIN, Conseillère régionale, Yves 
NICOLIN, Président Roanne Agglomération ; François ROCHEBLOINE, Président Anciens Conseillers Départementaux. 

 
  Journée découverte: 

Placée en juin 
cette année afin 
de mieux 
partager les 
rencontres dans 
l’année, elle n’a 
pas connu le 
succès puisque 
seulement 24 
participants ont pu apprécier 

le programme concocté avec soin par nos amis du Roannais qui sont à féliciter et 
remercier, à savoir : visite de la cave J.B. CLAIR à Renaison ainsi que le site des 
barrages et la station de production d’eau potable. L’après-midi nous a permis de 
découvrir le magnifique village chargé d’histoire de ST HAON LE CHATEL.  

 
 Journée détente :  

Nous avons dû nous résoudre à l’annuler faute d’un nombre suffisant de 
participants (15 inscrits seulement !) 

 

La cave J.B. CLAIR 
Au pied des barrages de Renaison 

Saint Haon le Châtel 

E Châtel 



 SNU : 
Ce sont Brigitte et Michel qui accueillent ces jeunes.. 
Ils viennent passer 3 journées lors de chaque vacances scolaires et découvrent le fonctionnement des institutions françaises à travers 
la fonction de Maire et son évolution depuis sa création. Une demande sera refaite cette année pour en accueillir 2 ou 3. 

 Site internet : 
Notre site internet vit et évolue notamment grâce aux nouvelles rubriques mises en place par nos jeunes du service civique qui ont fait 
un remarquable travail en proposant des fiches sur des personnalités du Département connues ou moins connues.  
Sur le site internet consultable en tapant : https://www.aam-loire.fr/ ,au niveau de la page de la vie de l’association à la rubrique 
communication, tous les comptes-rendus des réunions ont été mis en ligne. A la rubrique photothèque, on peut également découvrir 
les photos de nos différentes manifestations.  
 

 Vœux 2024 et appel à cotisation : 
Le courrier ou le courriel sera envoyé par le secrétaire courant décembre. Il comprendra l’appel à cotisation, un petit mot du Président 
ainsi qu’une carte de vœux. Médina, jeune du service civique de l’an dernier ayant des talents certains de dessinatrice sera sollicitée 
pour nous proposer, comme l’an dernier, une carte de vœux originale. 
 

 Organisations 2024 : 
Assemblée générale : 
C’est la commune de TARTARAS qui accueillera nos activités 2024. 
Date de notre AG :  jeudi matin 14 mars 2024 à 10h. 
Gérard MANET ainsi que  Michel MAISONNETTE seront les référents du secteur pour cette organisation. 
Une réunion du CA devrait se tenir dans cette commune, en Mairie,  le 15 février 2024 à 10h afin de préparer l’AG.  
Une discussion s’en suit afin de déterminer si nous devons conserver une journée détente et une journée découverte. Il semblerait 
qu’on s’oriente plus vers une journée découverte qui pourrait prendre la forme d’un voyage ? La date envisagée : le 17 septembre 
2024. Tout ceci reste à redéfinir et confirmer.  
Les dates ci-dessus sont prévisionnelles. Elles seront confirmées par nos référents à la Mairie de TARTARAS et vous  seront 
communiquées en temps voulu. 
A noter qu’il est proposé d’envisager de faire des activités communes avec l’Association des Anciens Conseillers Départementaux. 
Bernard JAYOL et Serge VRAY, également membres de notre CA y sont très favorables et le proposeront à leurs collègues. 
 

 Compte-rendu de l’AG de l’AMF 42 : 
Notre association y a participé par le biais d’atelier proposés aux Maires en exercice. Le temps de parole qui nous a été imparti est, de 
l’avis de ceux qui y ont participé, nettement insuffisant d’où le sentiment d’une certaine frustration malgré un bon retour de quelques 
maires. 
 

 Questions diverses : 
Une réunion/rencontre entre les jeunes du service civique et leurs tuteurs est prévue au siège le 15 novembre à 9h. Cette séance de 
travail permettra de préciser les modalités d’accueil et de définir des pistes de recherches pour les mois à venir. 
 
Bernard JAYOL nous informe que les Anciens Conseillers Départementaux renoncent à partager nos locaux suite à une proposition du 
Président qui les autorise à utiliser une salle de réunion de l’Hôtel du département. 

 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 12h 20 et nous partageons un repas dans la salle d’à côté aimablement prêtée par 
le Comité de quartier que nous remercions. 
A noter que chaque participant paie son repas. 
 
Le Président :       
     Le secrétaire : 

. 
 
 

 

Dernière réunion du CA avec les jeunes 

https://www.aam-loire.fr/

